

减排治污改善空气质量

淮滨警方查处淘汰 207 辆“黄标车”

信阳消息(王长江)为促进机动车污染减排,改善空气质量,切实保障人民群众健康,让空气更新鲜,环境更生态。按照上级公安机关统一部署,淮滨县公安交警大队从7月13日开始,认真开展了“黄标车”淘汰治理专项行动。

此次行动中,淮滨县公安交警

大队研究制订了周密详细的工作方案,并将全县应淘汰的“黄标车”底数按辖区下发到各交警中队,从而做到了底子清、任务明。行动中,大队科学调配勤务,合理部署警力,通过“一对一”走访、见车见人、路面查控、广泛宣传等措施,扎实开展此项工作。对车主主动送到大

队或被交警查扣收缴的“黄标车”一律在发动机、轮胎、传动轴上用电钻打孔,留存照片,收缴牌证,监督报废注销。

截至目前,淮滨县公安交警大队共查处淘汰“黄标车”207辆,其中路面查扣35辆、源头追缴24辆、拆解车辆19辆、核实报废129辆。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com



关爱环卫工 夏日送清凉

志愿者们为环卫工人检查身体

娄春林 陈丽华

7月17日,早上7时,明港镇图书馆公益志愿者协会办公室门前就开始热闹起来,志愿者们搬桌椅,拉条幅,挂会旗,把170多份清凉大礼包排列整齐。刚过8时,信钢医院的爱心医疗小分队来了,医生、护士很快就各就各位,各种检测仪器摆放整齐。信阳

大别山青年志愿者协会的代表李丽来了,帮着排列大礼包。明港镇机关党员志愿者们也来了,帮着维护现场秩序,明港镇名仕美容美发的老板带着两位员工也来到现场,免费为环卫工人理发。火红的现场到处都是白大褂、红马甲、小红帽的身影!

当天,明港公益志愿者协会联合大别山青年志愿者协会,发

起“关爱环卫工 夏日送清凉”活动,把关心与爱送给这些城市的美容师。活动现场为环卫工人提供的有免费量血压、血糖测试,免费理发等服务项目。另外每位环卫工人都有份夏日清凉大礼包,礼包中装有水杯、清凉油、毛巾、洗衣液、洗衣粉、增白皂等日常必需品,礼包按照小组分发到每一位环卫工人手中。

罗山县朱堂乡

灭源消毒保健康

信阳消息(梁义娟)为进一步加强重大动物疫病防控工作,严防疫情的发生和传播,确保畜牧业健康发展和公共卫生安全,自7月上旬,罗山县朱堂乡全面开展高温季节查源和灭源消毒工作。

该乡组织防疫员对全乡养殖场户、屠宰场(点)、动物交易市场、可疑污染区域进行全面排查,准确掌握动物疫情状况。在排查过程中,一旦发现有应当免疫而没有免疫的畜禽,立即进行补免补防,确保免疫效果;发现有疑似染疫的畜禽,立即上报,及时采取处理措施,确保不留隐患。乡政府专项拨款3000元购买防控物资和消毒药品,并组织乡防疫人员冒着高温酷暑全体出动,深入规模养殖场、散养户集散地、屠宰场(点)、动物、动物产品的交易市场等场所进行全方位消毒,并建立消毒档案,做好消毒记录,监督各场户定期开展灭源消毒,屠宰场(点)、动物交易市场实行定人定期消毒灭源。

截至目前,全乡共使用消毒液35000毫升,消毒面积48500平方米。今年以来,全乡无重大动物疫情发生,确保了畜牧业的健康持续发展。